



О проведении мероприятия в рамках информационно-образовательного проекта «ШАГ» – «Школа Активного Гражданина» – для учащихся 8-11 классов в государственном учреждении образования «Озерницкая средняя школа Слонимского района» Гродненской области

Тема: «Родина моя Беларусь в лицах. Семья – начало всех начал» (о роли родителей в создании условий для разностороннего развития детей, значении семьи и семейного воспитания).

26 октября 2023 года в школе было проведено мероприятие информационно-образовательного проекта «Школа Активного Гражданина» для учащихся VIII–XI классов учреждений общего среднего образования на тему: «Родина моя Беларусь в лицах. Семья – начало всех начал».

С семьи начинается жизнь человека, здесь происходит формирование его как гражданина. В семье человек рождается не только физически, но и



духовно. Семья – это дом, место, где уютно и спокойно, где всегда поймут и поддержат, помогут решить проблемы и искренне разделят радость. Очень важно, чтобы семья была прочной и полной.

На мероприятии присутствовали гости: отец Леонид, настоятель Свято-Никольского храма аг. Озерница, отец троих детей; Мацкевич Галина

Александровна, многодетная мать, удостоена ордена Матери.

В рамках ШАГа 1 «Мы узнаем» модератор мероприятия, классный руководитель 8 класса Кузьмич Татьяна Фёдоровна актуализировала знания учащихся о роли семьи в жизни человека, общества и государства с помощью интерактивной викторины «Мы узнаем». Ребята активно отвечали на вопросы, обсуждали возможные варианты ответов, используя полученные ранее знания. Далее учащиеся познакомились с известными людьми Беларуси, которые успешны в воспитании детей, семейной жизни.



В рамках **ШАГА 2 «Мы размышляем»** с приглашёнными гостями: отцом Леонидом, настоятелем Свято-Никольского храма аг. Озерница и Мацкевич Галиной Александровной, многодетной матерью, которая удостоена ордена Матери, состоялась беседа в виде телевизионного проекта «100 вопросов взрослому». Учащиеся задавали вопросы о семье, семейном счастье, семейных традициях. Гости рассказали, как в их семьях строятся отношения с детьми, что самое главное в отношениях родителей и детей.



В рамках **ШАГА 3 «Мы действуем»** модератором были подведены итоги встречи, отмечена актуальность темы разговора, так как семья – это одна из самых важных и значимых составляющих нашей жизни. Ребята рассказали о традициях в своих семьях, о совместных семейных праздниках, поделились мнением о том, какой они хотят видеть свою семью в будущем. Как итог, было решено ко Дню семьи создать на территории школы «Аллею семьи» из рябин.

В завершение мероприятия учащиеся высказали своё мнение и объяснили смысл высказывания Антона Семеновича Макаренко «Семья – очень важное, очень ответственное дело человека. Семья приносит полноту жизни, приносит счастье, но каждая семья является, прежде всего, большим делом, имеющим государственное значение».



Пудило Елена Александровна,
педагогический работник,
выполняющий функции
классного руководителя
ГУО «Озерницкая средняя школа
Слонимского района»